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CoAnim      -   Fonctions dérivées 

2- DEUXIEME EXEMPLE :   DERIVEE DES FONCTIONS AFFINES DU TYPE :  𝑓(𝑡) = 𝑎 𝑡 + 𝑏 

𝑎 𝑏 𝑓(𝑡) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) 

1 0 𝑓(𝑡) = 𝑡 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 1 

2 0 𝑓(𝑡) = 2 𝑡 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 2 

2 0   

2 1   

2 -5   

10 -30   

-5 0   

-5 10   

 

 

 

3- TROISIEME EXEMPLE :   DERIVEE DES FONCTIONS DU TYPE :  𝑓(𝑡) = 𝑎 𝑡2 + 𝑏 
 

𝑎 𝑏 𝑓(𝑡) = 𝑎𝑡² + 𝑏 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) 

1 0 𝑓(𝑡) = 𝑡² 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 2 𝑡 

5 0 𝑓(𝑡) = 5 𝑡² 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 10 𝑡 

5 100   

-5 100   

-5 0   

 

Si 𝑓(𝑡) = 𝑎 𝑡 + 𝑏      alors       𝑓′(𝑡)   =      
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡)    =       

Si 𝑓(𝑡) = 𝑎 𝑡² + 𝑏      alors       𝑓′(𝑡)   =      
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡)    =       
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4- QUATRIEME EXEMPLE :   DERIVEE DES FONCTIONS DU TYPE :  𝑓(𝑡) = COS (𝑎 𝑡 + 𝑏) 

𝑎 𝑏 𝑓(𝑡) = cos (𝑎 𝑡 + 𝑏) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) 

1 0 𝑓(𝑡) = cos (𝑡) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = −𝑠𝑖𝑛 (𝑡) 

2 0 𝑓(𝑡) = cos (2 𝑡) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = −2 𝑠𝑖𝑛 (2 𝑡) 

3 0   

1 0,5   

1 -0,5   

3 0,5   

 

 

 

 

 

5- CINQUIEME EXEMPLE :   DERIVEE DES FONCTIONS DU TYPE :  𝑓(𝑡) = SIN (𝑎 𝑡 + 𝑏) 

𝑎 𝑏 𝑓(𝑡) = sin (𝑎 𝑡 + 𝑏) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) 

1 0 𝑓(𝑡) = sin (𝑡) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 

2 0 𝑓(𝑡) = sin (2 𝑡) 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 

3 0   

1 0,5   

1 -0,5   

3 0,5   

 

 

 

 

Si 𝑓(𝑡) = cos(𝑎 𝑡 + 𝑏)      alors       𝑓′(𝑡)   =      
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡)    =       

Si 𝑓(𝑡) = sin(𝑎 𝑡 + 𝑏)      alors       𝑓′(𝑡)   =      
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡)    =       
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6- SIXIEME EXEMPLE :   DERIVEE DES FONCTIONS DU TYPE :  𝑓(𝑡) = 𝑎 𝑡2 + 𝑏 𝑡 + 𝑐 
 

𝑎 𝑐 𝑏 𝑓(𝑡) = 𝑎𝑡2 + 𝑏𝑡 + 𝑐 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) 

1 0 0 𝑓(𝑡) = 𝑡² 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 2 𝑡 

0,1 -2 1 𝑓(𝑡) = 0,1 𝑡2 − 2𝑡 + 1 𝑓′(𝑡)   =   
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡) = 0,2 𝑡 − 2 

-0,1 10 2024   

-1 15 -500   

2 45 25   

 

 

 

 

 

 

Si 𝑓(𝑡) = 𝑎 𝑡2 + 𝑏 𝑡 + 𝑐      alors       𝑓′(𝑡)   =      
𝑑𝑓

𝑑𝑡
(𝑡)    =       


